

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОКРУЖНОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ПОМОРАВСКОГ ОКРУГА

ЋУПРИЈА, ОКТОБАР 1998.

ГОДИНА IX, Број 583

**КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА ШТАМПУ ПРЕДСЕДНИКА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ И ПОТПРЕДСЕДНИКА ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА ОДРЖАНА 29. ОКТОБРА 1998. ГОДИНЕ**

## МОРАМО СЕ УЗДАТИ У СОПСТВЕНЕ СНАГЕ

**СРС СМАТРА ДА ТРЕБА ИНТЕНЗИФИКОВАТИ НАПОРЕ НА РЕШАВАЊУ КЉУЧНИХ ЕКОНОМСКИХ ПРОБЛЕМА У НАШОЈ ЗЕМЉИ. НАЈНОВИЈЕ МЕРЕ ВЛАДЕ СРБИЈЕ У РАЗНИМ ПРИВРЕДНИМ ГРАНАМА ИДУ У ПРАВЦУ СТАБИЛИЗАЦИЈЕ СТАЊА И ПОПРАВЉАЊА ОСНОВНОГ СТАНДАРДА ЗАПОСЛЕНИХ, ПОПРАВЉАЊА ПОЗИЦИЈА ПОЈЕДИНИХ ВЕЛИКИХ ПРЕДУЗЕЋА ОД КОЈИХ ЗАВИСИ ОПСТАНАК ЕКОНОМИЈЕ**

Др Шешељ: Даме и господо, као што смо и очекивали западне силе настављају са продубљивањем тензије по питању решавања проблема на Косову у и Метохији. Њима није успело да обезбеде Резолуцију Савета безбедности Уједињених нација, која би им пружила било какву правну основу за аутоматску примену силе на простору наше земље, али она ће даље инсистирати на сопственим тумачењима садржаја уговора који је Милошевић постигао са Холбруком и непрекидно ће тражити неке додатне услове, додатне варијанте које би уграђивали у тај уговор. Очигледно се појављује нова претња нашој земљи у виду стационарања 10000-15000 трупа за такозване хитне интервенције на простору Македоније. Српска радикална странка упозорава



Владу Македоније да то неће бити пријатељски акт према Србији и СРЈ и да размештање страних трупа тог обима, тог броја на њеној територији може представљати велику опасност за Македонију, за Македонију која није угрожена из Србије, која је угрожена са Запада од стране Албаније и албанске националне мањине и као што се види, угрожена мешетарењима великих сила на Балкану. СРС сматра да треба интензификовати напоре на решавању кључних економских проблема у нашој земљи. Лако је критиковати економско стање и лако је дати дијагнозу, као што то чине

многи економисти у нашој земљи, али када се предлажу модели изласка из ове економске ситуације, онда ту економска наука редовно закаже. Зашто? Зато што се ти економисти међусобно такмиче ко ће више захтева поднети у смислу пристајања на све услове западних сила како би се наша земља отворила и како би дошао свеж капитал, као да то зависи од наше воље. Западне силе траже нашу капитулацију и ми морамо све економске моделе даљег развоја базирати на чињеници, против које за дуже време неможемо ништа. Морамо се уздати у сопствене снаге. Условима у каквим делујемо ми смо показали да смо у стању да одржавамо бар ситуацију економије, ако већ нисмо у стању да је битно мењамо набоље. Најновије

мере Владе Србије у разним привредним гранама иду у правцу стабилизације стања и поправљања основног стандарда запослених, поправљања позиција појединих великих предузећа од којих зависи опстанак економије. Изволите, да ли имате неко питање?

Новинар: Господине Шешељ, најавили сте даћете 31.10. ићи на челу парламентарне делегације на заседање Руског и Белоруског парламента. Шта очекујете од тог заседања и постоје ли разлике у мишљењу код руске власти у погледу приступања Југославије том савезу?

Др Шешељ: О тим идејама и о тим иницијативама тек треба да се разговара. Ми ћемо на лицу места да се уверимо какво је расположење од стране руских званичника према тој идеји. Ми овог пута на заједничку скупштину савеза Русије и Белорусије идемо у истом статусу у коме је и прошлог пута наша делегација учествовала на њиховом заседању. Али, очекујемо да ће иницијатива бити опште прихваћена и од стране надлежних државних органа СРЈ и Републике Белорусије и Руске федерације. Наравно, на томе треба много да се ради и у правцу промене нашег статуса у циљу чвршћег повезивања са Русијом и Белорусијом треба пре свега да споразум постигну и одговарајући нивои извршне власти. У нашој земљи то су савезна влада и савезни председник, односно министар иностраних послова. У њиховим земљама такође одговарајући државни органи. Ми очекујемо да ћемо у Москви имати читав низ сусрета са највишим државним званичницима. Уосталом, о томе ћете благовремено бити обавештени. Делегација креће на пут у суботу послеподне. Наредни понедељак и уторак смо у Јарославу. Тамо је заказана скупштина савеза Белорусије и Русије, а у среду, четвртак и петак смо у Москви.

Новинар: Како коментаришете смену Јовице Станишића.

Др Шешељ: Јовица Станишић је разрешен дужности у ресору Службе државне безбедности на којој је провео седам година. Ја очекујем да ће он бити распоређен на неку другу такође важну дужност у држави. А, тој смени ми не дајемо никакав сензационистички карактер, као што то покушавају неки београдски медији да ураде. Ви сте видели да је Јовица Станишић разрешен дужности уз одавање признања за његов досадашњи рад. Изволите.

Новинар: Има ли назнака да ће дијалог са Албанцима почети до 4. новембра?

Др Шешељ: Ми смо спремни за тај дијалог. А, дали ће заиста почети то зависи од албанских политичких партија.

Новинар: Уколико до тога не дође дали се очекује неки нови притисак запада? У споразуму је назначено да је одговорност српске стране да дијалог отпочне.

Др Шешељ: Па, једино да похапсимо лидере албанских политичких партија и да их на силу доведемо у салу, где ће бити дијалог. Ја не знам како би ми другачије могли натерати албанске политичке партије да учествују у дијалогу. Можда ви знате на који би то начин могли да изведемо. А што се тиче притиска од стране западних сила, они ће сигурно наставити и ми на то рачунамо.

Новинар: Новинарски извештаји са терена говоре да су се на саобраћајнице, дакле, са којих се полиција повукла, вратили наоружани Албанци.

Др Шешељ: Наша полиција ће све наоружане терористе разоружати и привести правди, и повлачење наших снага са Косова и Метохије значи да ми одустајемо од борбе против тероризма. Ја сам лично убеђен да на Косову и Метохији имамо довољно снага да се сучеле са тим разбијеним терористичким бандама, које, изгледа, сматрају да под заштитом западних сила могу да обнове своје раније активности.

Новинар: Дали прети нека опасност Србима на Косову?

Др Шешељ: Опасност непрекидно прети свим Србима већ пуних десет година. Увек Србима прети опасност. Видите, када нам неко прети бомбардовањем, то је опасност за све Србе и ми ћемо морати да се навикнемо да још дужи време живимо са тим претњама.

Новинар: Господин Хил је јуче изјавио да су Албанци већ пристали на неко почетно решење. Рекао је да његови сарадници раде и са српским и са албанским члановима

делегације. Имате ли неких података о томе?

Др Шешељ: Хил ништа не ради са српском делегацијом за те преговоре, то знам поуздано. Хил одржава контакте са председником СРЈ, повременом са председником Србије и евентуално са савезним министром иностраних послова. То су контакти на међудржавном нивоу. Ако дође до дијалога, он може бити само непосредан дијалог Делегације Владе Србије и представник албанских политичких партија. И за столом, за којим се води дијалог, могу да буду само чланови те две делегације, што ми не искључујемо могућност да се дијалог води у некој сали, где ће постојати и седишта за публику, па у публици да се нађу разне друге заинтересоване личности које нису чланови Делегације. Али, унутар делегација, или за столом за којим се води дијалог, немогуће је да буду било какви странци, било које личности, које не припадају једној или другој делегацији, по овом основу.

Новинар: Да ли је постигнут споразум два блока српских странака у Народној скупштини Републике Српске око формирања Владе?

Др Шешељ: Данас ћете сазнати, данас је седница Народне скупштине Републике Српске, данас ћете све сазнати. Било би непријатно да вам се ја данас појавим као гласноговорник Народне скупштине републике Српске или политичких партија које су изналазиле тај споразум. Видећете данас све. Оно од чега се Српска радикална странка никад неће одустати то је од оспоравања Додика од могућег мандатара. То једноставно не долази у обзир, ако вас је то интересовало. Дакле, све друге варијанте споразума су могуће, али Додик не долази у обзир.

Новинар: Значи ли то да ће премијер бити из коалиције "Слога"?

Др Шешељ: Па, немојте да вам ја будем гласноговорник. Данас је тамо скупштина и што би прве информације долазиле из мојих уста, а не из уста оних који у томе директно учествују.

Новинар: Господине Шешељ дали Влада Србије ради на изради прописа за изборе на Косову?

Др Шешељ: Ми смо још у мају месецу завршили Нацрт закона о локалној самоуправи и нацрт новог статута Аутономне покрајине Косово и Метохија. Ми једноставно чекамо да представници албанских политичких партија пристану да отпочну дијалог и да о томе разговарамо.

Новинар: Никаких нових изборних прописа, значи, неће бити?

Др Шешељ: Па, за локалне изборе прописи ће бити у Закону о локалној самоуправи. За републичке и савезне изборе имамо одговарајуће законе. Ниједан од тих закона не доводи у питање овај начелни договор да у Републичкој скупштини Србије буде најмање 20 припадника албанске националне мањине у Савезној скупштини 10, да ли је тако? По нашим проценама, ако сви Албанци изађу на изборе они ће имати више од овог броја посланика у Републичкој и Савезној скупштини.

Новинар: Да ли то значи да ће ускоро бити нови савезни и републички избори?

Др Шешељ: Па шта значи, видећемо ускоро. Што се тиче Српске радикалне странке, ми смо на то спремни али треба да се постигну договори. Претпостављам да ће ти договори ићи постепено и да ће се онда изборни циклуси постепено организовати. Мислимо да би то била боља варијанта, да се прво иде са локалним па да се после стекну извесна искуства, да та локална власт профункционише, после да се иде на савезне, па на републичке изборе, према редоследу одржавања претходних. Али, не бежимо и од варијанте да у истом тренутку буду избори на свим нивоима. Дали имате још питања? Хвала што сте дошли.

## АКТИВНОСТ МИНИСТРА ВЛАДЕ СРБИЈЕ У ПОМОРАВСКОМ ОКРУГУ

РАДА ТРАЈКОВИЋ, МИНИСТАР ЗА БРИГУ О ДЕЦИ И ПОРОДИЦИ И ГОРДАНА ПОП ЛАЗИЋ, МИНИСТАР ЗА ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ, 30 ОКТОБРА У У СЕЛУ КОНЧАРЕВУ, ОПШТИНА ЈАГОДИНА, НА ПРИГОДНОЈ СВЕЧАНОСТИ, ПРЕСЕЦАЊЕМ ВРПЦЕ ОТВОРИЛА ТЕРЕН ЗА МАЛЕ СПОРТОВЕ И ЈЕДНУ ОД ЧЕТРИ УЛИЦЕ ЧИЈУ ЈЕ ИЗГРАДЊУ ФИНАНСИРАЛО ПРЕДУЗЕЋЕ АТП "ПАЛМА" ВЛАСНИКА ДРАГАНА МАРКОВИЋА



Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ  
Редакција издања Округног одбора СРС Поморавског округа: инг Ратко Марчетић, Иван Радић, Горан Павловић,  
Мирослав Ђукић, Жива Илић, Славиша Деспотовић  
Штампа: Ротопринт - Ћуприја

Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић

Тираж: 1000

## МИНИСТАР ЗА ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ У ВЛАДИ СРБИЈЕ, ГОРДАНА ПОП ЛАЗИЋ У ПОМОРАВСКОМ ОКРУГУ

# БЕЗРЕЗЕРВНО ПОВЕРЕЊЕ У СТРАНАЧКИ ВРХ

Гордана Поп Лазић је 30. октобра посетила Поморавски округ и том приликом обишла општине Параћин и Ћуприју где је учествовала у раду седница Општинских одбора СРС Параћина и Ћуприје, такође је и у Скупштинама Општина ових поморавских градова обавила разговоре са руководством општине, директорима јавних предузећа и начелником округа. Разговорима су присуствовали представници општинских одбора СРС и СПС-а, као и посланици у Народној скупштини Србије, Ратко Марчетић, Драгомир Марковић и Миодраг Трумпић. Укључујући посету општинама Рековац и Јагодина 21.октобра, Гордана Поп Лазић је стекла комплетну слику о стању у Поморавском округу. Своју радну посету министар за локалну самоуправу завршила је присуствовањем седници ОО СРС - Поморавског округа.



Гордана Поп Лазић на седници ОО СРС Параћин  
"До сада би се чуло да неко од нас не ради добро и то је наш једини аргумент како се треба понашати у Влади."



Гордана Поп Лазић на седници ОО СРС Ћуприја: "Најбитније је сачувати Косово а уједно и Србију. Дошли смо у ситуацију када је неким битније да имају кола, да не плаћају таксе на регистрацију, а да им при том није битно да ли ће имати државу."



ОО СРС Параћин: "Извесно је да ће криза на Косову трајати још неко време. Американци су били спремни да нас бомбардују, али су подценили нашу спремност да се бранимо свим средствима, а најпре политичким. Морали су да се повуку да би сачували образ пред међународном светском јавношћу."



ОО СРС Ћуприја: "Чланови СРС морају имати безрезервно поверење у страначки врх. Не смемо дозволити да нам поверење пољуља писање "жуте" штампе" и подметање "кукавичјих јаја."



Гордана Поп Лазић у СО Параћин: "На вама је велика одговорност на примени закона и расподели буџета."



Гордана Поп Лазић у СО Ћуприја: "Битно је да постоји јавност у раду и да грађани знају шта им и када следује по питању здравства, школства, комуналних проблема."